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I Z J A V LJ U J E M 

 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 

donešenim na osnovu navedenog zakona;  

 posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za 

objekte;  

 pravilima struke i  

 urbanističko-tehničkim uslovima 
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T E H N I Č K I  O P I S  

 

Objekat je projektovan shodno projektnom zadatku, a u svemu prema urbanističko-

tehničkim uslovima br.: 0206-1185/5-up od 14.04.2025.godine izdatim od strane JP 

Morsko Dobro 

 

INVESTITOR: ANITA D.O.O. BUDVA 

OBJEKAT: Privremeni objekti na kupalištu 

  

LOKACIJA: KUPALIŠTE 22N1,KP 1885/1 KO SVETI STEFAN, OPŠTINA BUDVA 

 

 
 

LOKACIJA I URBANISTIČKA DISPOZICIJA 

  

Privremeni objekti na uređenom kupalištu  projektovan na lokaciji broj 22N1, na 

katastarskoj parceli 1885/1 Ko Sveti Stefan, Opština Budva.  

Lokacija navedenog objekta nalazi se na prostoru određenom za takvu namjenu, 

tj.nalazi se sklopu poteza uređenih kupališta obalnog područja Budve. 

 

 

MATERIJALIZACIJA PRIVREMENIH OBJEKATA 

 

Objekti su predviđeni tako da se svojom materijalizacijom i gabaritima uklapaju u 

postojeći ambijent, sa pastelnim bojama (bijela, bež i slično). Svi predviđeni 

privremeni objekti su montažno demontažni i pokretni i postavljaju se za potrebe 

uređenog kupališta. 

 

 

MONTAŽNO DEMONTAŽNI OBJEKTI 

 

Spasilački punkt 
Spasilački punkt je otvoreni prostor  u funkciji privremenog objekta koji  se određuje na 
većim kupalištima,  na svakih 50m dužine kupališta,  između dvije kule, u neposrednoj 
 blizini vode, na koji se u toku  dnevnog radnog vremena kupališta  smješta spasilačka
 oprema  potrebna za hitnu intervenciju  (dvogled, bova za spašavanje, signalizacione 
zastave, oprema za  prvu pomoć).
 

Informativna zastava: se postavlja na spasilačkoj kuli ili spasilačkom pultu i može biti 

u tri boje. (zelena, žuta i crvena). Kraći rubovi zastave moraju biti najmanje 0.75m 

dužine. Omjer između dužine i širine mora biti najamanje 2:1. Informativna zastava se 

postavlja na jarbolu na mjestu koje treba biti vidljivo većini korisnika kupališta, a čija 

visina ne može biti manja od 5m. U prilogu se nalazi fotodokumentacija.  

 

Informativna tabla za korisnike kupališta: Informativne table na kupalištu su sledećih 

dimenzija: 

- Tabla sa informacijama o kupalištu, dimenzija konstrukcije 100x100cm na konstrukciji 

260x100cm. 

- Tabla sa informacijama u plažnom redu, dimenzije 70x130cm. 



- Tabla sa informacijama o bezbijednosti kupača dimenzije 100x150cm, postavlja se 

na spasilačkoj kuli. Konstrukcija table je metalna, pričvršćena za tlo na način 

primjeren postojećoj podlozi. U prilogu se nalazi idejno rješenje.  

 

Objekat za smještaj plažnog mobilijara: Uz predviđeno uređeno kupalište 

postavljaju se montažno demontažni objekat za smještaj plažnog mobilijara. Objekat 

je predviđen od drvenih obloga na drvenoj potkonstrukciji sa pokrivnim limom. 

Svojom bojom i izgledom usklađen je sa prostorom kupališta.  

 

 

Sanitarni objekti za potrebe kupališta: Uz predviđeno uređeno kupalište postavljaju 

se montažno demontažni sanitarni objekti. Sanitarni objekti obloženi su prirodnim
drvenim panelima radi uklapanja u okolinu.   Na kupalištu 13B predviđeno je 

postavljanje sanitarnih objekata kontenjerskog tipa, u zaleđu plaže na za to 

pogodnoj lokaciji. U prilogu se nalazi tipski projekat i izgled sanitarnog objekta.

 

 

 

POKRETNI PRIVREMENI OBJEKTI, ODNOSNO UREĐAJI KOJI SU PREDVIĐENI NA 

UREĐENOM KUPALIŠTU 22N1 

 

Suncobrani max 16 komada i ležaljke izrađene od drveta max 32 komada, set dvije 

ležaljke i jedan suncobran zauzima 8m2. Kabine za presvlačenje 3 komada, i plažni 

tuševi 3 komada postavljeni na svakih 50m kupališta. Suncobrani i kabine za 

presvlačenje su u bež boji. Sanitarni objekti su postavljeni u zaleđu kupališta – 1 

komad. Kupalište je opremljeno sa 8 korpe za otpatke, raspoređenih duž cijelog 

kupališta kao i jednim protivpožarnim aparatom.   Predviđeno je i selektivno odlaganje
otpada, sve korpe su u valjkastim kalupima od letvica u prirodnoj boji.  

Sa mora kupalište je ograđeno na udaljenosti od 100 metara od obale, bovama koje 

su međusobno povezane jedna crvene i jedna bijele boje valjkastog oblika, koje su 

ankerisane za dno tegovima većim od 50kg.  

Na kupalištima je potrebno obezbjediti nesmetani pristup moru u šrini od 1m na svakih 

20 m, odnosno taj prostor osloboditi od plažnog mobilijara. 

 

 

KARAKTERISTIKE PEJZAŽA 

 

Budvansko područje je dio Crnogorskog primorja, koje je specifično po svom 

biološkom, geografskom i pejzažnom diverzitetu. Ovaj diverzitet čini glavnu prirodnu 

osnovu komparativnih prednosti i konkurentske sposobnosti Crne Gore, budući da u 

njoj postoji ogroman broj veoma posebnih ekosistema, iz četiri glavna bioma (‘’mega 

ekosistema’’).1 U svijetu ima veoma malibroj područja ove veličine (površina Crne 

Gore iznosi 13812 km2 

, a površina njenog akvatorijuma je oko 4800 km2) koja su toliko raznovrsna kao Crna 

Gora. Dodatno, diverzitet je 

veoma diferenciran u regionalom pogledu, kao što su to i ekosistemi mora. 

Biodiverzitet o kojem je riječ, a posebno u Primorju, omogućava razvoj raznih 

turističkih aktivnosti, kako konvencionalnih/tradicionalnih, tako i novih 

(‘’alternativnih’’, ‘’održivih’’ i sl.). Ovo je od naročite i posebne važnosti, jer, usljed 

strukturnih promjena globalne turističke tražnje, novi oblici postaju sve važniji. Uz to, 

prirodni diverzitet može se koristiti i u masovnom (grupnom) i u individualnom turizmu. 

Dosad su prirodni resursi za razvoj novih oblika turističke ponude veoma malo 

korišćeni, a svakako nedovoljno u odnosu na mogućnosti. 

Pregled zaštićenih objekata 



Kulturna baština opštine Budva predstavlja značajan potencijal turističke ponude koji 

do sada nije bio dovoljno iskorišćen. Područje Budve je najbogatije, među 

crnogorskim opštinama, sakralnim objektima i spomenicima kulture koje, pored 

Starog grada Budve i Sv. Stefana, 

sačinjava oko dvadeset manastira i crkava sa izuzetnom riznicom srednjovjekovnog 

freskoslikarstva. Na ovom poručju su zastupljene i stare ruralne aglomeracije, 

grobljanske crkve i drugi spomenici. 

Kao najreprezentativniji dio kulturnog nasljeđa, Stari grad Budva je istorijski grad Crne 

Gore čija spomenička vrijednost leži u raznovrsnosti kulturnih dobara koje 

posjeduje.Stari grad Budva osnovali su Iliri u 4-5.vijeku prije nove ere. Današnji gabarit 

i izgled bedema potiče iz srednjeg vijeka a najveći uticaj na njega su imali Mlečani 

tokom svoje viševjekovne vladavine. Gradska tvrđava, današnja citadela, kao dio 

fortifikacionog sistema, takođe potiče iz srednjeg vijeka. Podignuta je na antičkim 

temeljima, a vremenom je dogradnjom izmijenjen njen prvobitni 

oblik. U okviru Starog grada Budva postoje četiri crkve, i to: Santa Marija in Punta iz 9. 

vijeka; sv. Save Osvećenog iz 12. vijeka; sv. Ivana Krstitelja iz 7.vijeka; i sv. Trojice iz 

19.vijeka. Crkva sv. Nikole nalazi se na istoimenom ostrvu ispred Budve, a za ovu crkvu 

se ne zna vrijeme gradnje, s tim da je izvjesno da je postojala u 16. vijeku. 

Od ostalih objekata sakralne arhitekture u neposrednoj blizini Budve nalaze se: 

manastir Podostrog, sa crkvom Uspenja Bogorodice iz 12. vijeka; manastir Stanjevići, 

sa crkvom sv. Trojice iz 18.vijeka, i manastir Podlastva iz 15. vijeka, sa crkvom 

posvećenoj rođenju Bogorodice iz 18. vijeka. 

Među fortifikacijama budvanskog područja značajni su srednjovjekovno utvrđenje 

Đurđevac iz 15.vijeka (iznad Budve, u blizini sela Pobori), kao i Kosmač iz 19. vijeka 

(naspram sela Brajići). Sveti Stefan, grad na stjenovitom poluostrvu, nekad centar 

Paštrovića, danas predstavlja eksluzivno turističko naselje. Prvi put se kao utvrđenje 

pominje sredinom 15. vijeka. Naselje se vremenom uvećavalo i postajalo gradić, 

trgovački i politički centar Paštrovića. NaSvetom Stefanu se nalaze tri crkve i to: sv. 

Stefana iz 15.vijeka, po kojoj je grad i dobio ime; 

Aleksandra Nevskog iz 19.vijeka; i Uspenja Bogorodice. U neposrednoj blizini Svetog 

Stefana nalaze se: manastir Praskavica sa dvije crkve od kojih je glavna posvećena 

sv. Nikoli (iz 15. vijeka) i manastir Duljevo sa dvije crkve posvećene sv. Trojici (iz 11. 

vijeka) i sv.Nikoli (iz 19. vijeka). 

Petrovac sa okolinom takođe ima značajnu kulturnu baštinu. Nastao je u rimsko 

doba, iz koga su sačuvana dva kasnoantička rimska mozaika iz 4.vijekau naselju 

Mirište. U 16.vijekuMlečani su u Petrovcu sagradili tvrđavu Kastio. Naselje se počelo 

formirati krajem 18.I početkom 19.vijeka, i danas predstavlja atraktivno turističko 

mjesto. U neposrednoj blizini Petrovca nalaze se: crkva sv. Nedjelje (na vrhu kamenite 

hridi ispred Petrovca) i crkva sv. Tome (u selu Žukovici iznad Petrovca), manastir 

Reževići sa dvije crkve posvećene Uspenju Bogorodice iz 13. veka i Sv. Trojice iz 18. 

vijeka (na mjestu stare crkve posvećene sv. Stefanu), manastir Gradište iz 13.vijeka, 

sa tri crkve posvećene sv. Nikoli (glavna), sv. Savi i Uspenju Bogorodice (van 

manastirskog kompleksa). 
 

                                                                                                                             Obradila: 

 _____________________ 

                                                                                                                                           ANDREA PAJKOVIĆ  

 

 



SPISAK PRIMJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA PREMA KOJIMA 

JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE  IZVODITI RADOVI 
 

 

Za potrebe investitora a na osnovu: 

• Projektnog zadatka investitora,  a u skladu sa: 

• Važećim Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata 

• Urbanističko tehničkim uslovima, izdatim od  nadležnog Sekretarijata 

• Pravilnikom o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih 

objekata, uređaja i opreme ("Sl. list Crne Gore",br. 43/18) 

• Izmjene i dopune programa privremenih objekata u zoni morskog dobra 

za period 2024 - 2028. godine. Broj  04-332/25-86/36 

• Atlas Crnogorskih plaža i kupališta za period od 204-2028. godine  

• Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati uređena i izgrađena kupališta ("Sl. 

list Crne Gore",br. 20/08, 20/09, 25/09, 04/10, 61/10 i 26/11) 

• Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i 

kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom ("Sl. list Crne Gore",br. 48/13 

i 44/15) 
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PROSTOR OSLOBOĐEN PLAŽNOG
MOBILIJARA

SPASILAČKI PUNKT

SANITARNI ČVOR

INFORMATIVNE TABLE
TUŠEVI
KABINE ZA PRESVLAČENJE
KORPE ZA OTPATKE
KORPE ZA SELEKTIVNO
ODLAGANJE OTPADA
KONZERVATOR ZA SLADOLED

SET LEŽALJKI I SUNCOBRAN

ZONA UZ MORE

PRISTUP DO MORA

OBJEKAT ZA SMJEŠTAJ PLAŽNOG
MOBILIJARA 16m2

PROTIVPOŽARNI APARAT
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